
 بسمه تعالی

 
 

 علوم پایه– طرح درس روزانه

 جلسه اول
 

 )اول( 3041/ 33/ 31 .: ) شماره جلسه(تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس پرستاری و مامايي رامسر  دانشکده:

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : کارشناسي / پرستاری  :مقطع / رشته

 واحد 3 : اد واحدو تعد )واحد( درسنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1) 

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04 کلاس :  زمان مدت                                                                                        1:  ترم

 

 هدف کلی درس :

 نرم افزاری( -) سخت افزاریيوتر، سيستم ويندوز و تجهيزات پتاريخچه کامپيوتر ، اجزاء و انواع کامبا دانشجو  

 و به راحتي با آن کار نمايد. شود آشنا

 :در پایان کلاس اهداف ویژه

 دانشجو باید بتواند:

 از تاريخچه کامپيوتر مختصری بنويسيد . -

 انواع کامپيوتر را شناسايي کند -

 سخت افزار ها را به راحتي شناسايي کند . -

 را به راحتي شناسايي کند . ) واحد ذخيره اطلاعات ، مفهوم فايل ، . . .( افزارها  نرم -

 انواع  نرم افزارهای کاربردی را شناخته نام برد . -

 . نصب و حذف يک نرم افزار را اجرا کند

 ‘پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،ارزشيابي آغازين، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 دقيقه 34  زمان: مدت

 کلیات درس: 

 ارزشیابی تکالیف و و درس طرح معرفی

 تاريخچه کامپيوتر 

  معرفي انواع کامپيوتر 

  (معرفي ابزار کامپيوترCase  - ). . . انواع مانيتورها و 

  سخت افزارها 

 ). . . معرفي حافظه های جانبي ) ديسک و 

  امه(مفهوم برن –فايل  –معرفي نرم افزار ) سيستم عامل 

 مدت زمان:

  دقيقه  34شرح کامل درس 

  دقيقه 1استراحت 

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان:              پرسش و پاسخ: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

 دقيقه 34 مدت زمان:



  پاسخ به سوالات .1

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .1

 گروهيسخنراني، بحث  : روش تدریس

  و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 شرکت در بحث گروهي فعالیت فراگیران:

 .کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيدانشجوارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 

 منابع اصلی درس:

 ود. آنچه که در کلاس برای کار عملي ارائه مي ش .3

 1و  3سطح  ICDL وتريهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1

 ، خليل کيميافر و همکاران، انتشارات حيدریاطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0

 ن ويرايشآناطب، آخري انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  منابع و سایتهای کمك کننده:
  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یکتاب ها

www.Google.com 

 

https://viralzone.expasy.org/
https://viralzone.expasy.org/
https://viralzone.expasy.org/
http://www.google.com/


 دوم جلسه

 (دوم) 3041/ 33/ 10. : ) شماره جلسه(تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس دانشکده:  پرستاری و مامايي رامسر

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : مقطع / رشته:  کارشناسي / پرستاری

 واحد  3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1)

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

 .آشنا شود طراحي اسلايدارائه علمي و با اصول دانشجو اهداف کلی درس در پایان کلاس: 

 :در پایان کلاس اهداف ویژه

 دانشجو باید بتواند:

 علمي آشنا باشد. ارائه ياصول کلبا  -

شناخت مخاطب، ترس از ارائه و نحوه برخورد با آن، بخش پرسش و  ،يختار درختارائه، سا کيساختار  -

 .را بشناسدلات اسو تيريپاسخ و نحوه مد

 .را بداند ارائه یدهاياسلا هينحوه ته -

 يچگونگ ر،ينمودارها و تصاو نه،يزم پس مينکات مهم در مورد تنظ دها،يصفحه اول اسلا دمانينحوه چ -

 را بداند. ادهياسلا يندسه دمانيچ زيو ن یبند رنگ

 ‘پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،ارزشيابي آغازين، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 دقيقه 34  مدت زمان:

   :کلیات درس 

 ارائه  يصول کلا 

  يارائه، ساختار درخت کيساختار 

 شناخت مخاطب، ترس از ارائه و نحوه برخورد با آن 

  لات و...اسو تيرينحوه مدبخش پرسش و پاسخ و 

 ارائه یدهاياسلا هيدر مورد نحوه ته ،يرائه علماصول ا 

 مينکات مهم در مورد تنظ دها،يصفحه اول اسلا دمانينحوه چ 

 دمانيچ زيو ن یبند رنگ يچگونگ ر،ينمودارها و تصاو نه،يزم پس

 ا دهياسلا يهندس

 مدت زمان:

  دقيقه  34شرح کامل درس 

  دقيقه 1استراحت 

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان: دستورات یاجرا نيح انيمشاهده عملکرد دانشجو: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

  پاسخ به سوالات .1

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .3

 دقيقه 34 مدت زمان:

 نيتمر یاجرا یفرصت برا و يعمل سيتدر،  سخنراني، بحث گروهي : روش تدریس

 به اينترنت متصل دانشجو با يک کامپيوتر  1هر ، و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 ،  شرکت در بحث گروهي فعالیت فراگیران:

 کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيدانشجوارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 



 ابع اصلی درس:من

 آنچه که در کلاس برای کار عملي ارائه مي شود.  .3

 1و  3سطح  ICDL وتريهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1

 ، خليل کيميافر و همکاران، انتشارات حيدریاطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0

 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یکتاب ها منابع و سایتهای کمك کننده:

www.Google.com 

 

https://viralzone.expasy.org/
https://viralzone.expasy.org/
https://viralzone.expasy.org/
http://www.google.com/


 جلسه سوم

 (سوم) 3041/ 31/ 31: ) شماره جلسه(تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس دانشکده:  پرستاری و مامايي رامسر

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : مقطع / رشته:  کارشناسي / پرستاری

 واحد  3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1)

 رنف 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

 طراحي اسلايد انجام دهد.  Power Pointنرم افزار بايد بتواند با دانشجو اهداف کلی درس در پایان کلاس: 

 :در پایان کلاس اهداف ویژه

 جو باید بتواند:دانش

 Power Point چگونه فعال کردن پاور پوينت -

 تنظيم اسلايد ها و تعداد آن را انجام دهد . -

 باشد پاورپوينتبا  آرايش اسلايدو تصوير  –قادر به کادر بندی تغييرات رنگ  -

 را بداندسرعت حرکت ، تنظيم صدا : تنظيم نوع حرکت اسلايد -

 را انجام دهد. کلمات در هر اسلايد تنظيم چگونگي تعداد خط و  -

 را انجام دهد. تصويرآرايش اسلايد با رنگ،  -

 تنظيم چگونگي حرکت اسلايد را بداند  -

 چگونگي تنظيم صدا وسرعت حرکت را بداند  -

 ‘پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،ارزشيابي آغازين، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 قيقهد 34  مدت زمان:

   :کلیات درس 

 باز کردن و فعال کردن  گيچگونPower Point  

  تنظيم چگونگي تعداد خط و کلمات در هر اسلايد 

  ،تصويرآرايش اسلايد با رنگ 

  تنظيم چگونگي حرکت اسلايد 

 چگونگي تنظيم صدا وسرعت حرکت 

 سخنراني یو مؤثر برا ايگو یدهايساخت اسلا 

  تيفيبا ک ريدانلود تصاونحوه 

 یکاربرد یافزارها نرم رفيمع Camtasia  

 فيلم کاهش حجمنحوه دسکتاپ و  شيضبط صفحه نما 

 مدت زمان:

  دقيقه  34شرح کامل درس 

  دقيقه 1استراحت  

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان: دستورات یاجرا نيح انيمشاهده عملکرد دانشجو: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

  پاسخ به سوالات .1

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .3

 دقيقه 34 مدت زمان:

 نيتمر یاجرا یفرصت برا و يعمل سيتدر،  سخنراني، بحث گروهي : روش تدریس

 به اينترنت متصل دانشجو با يک کامپيوتر  1هر ، و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی



 ،  شرکت در بحث گروهي فراگیران:فعالیت 

 کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيدانشجوارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 

 منابع اصلی درس:
 آنچه که در کلاس برای کار عملي ارائه مي شود. .3

 1و  3سطح  ICDL وتريهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 ر و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهراناينترنت برای پرستا .1

 ، خليل کيميافر و همکاران، انتشارات حيدریاطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0

 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  لفدر مباحث مخت وتريکامپ ديکل یکتاب ها منابع و سایتهای کمك کننده:

www.Google.com 

 

https://viralzone.expasy.org/
https://viralzone.expasy.org/
https://viralzone.expasy.org/
http://www.google.com/


 چهارم جلسه

 

 )چهارم( 3041/ 31/ 14 : ) شماره جلسه(تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس دانشکده:  پرستاری و مامايي رامسر

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : ه:  کارشناسي / پرستاریمقطع / رشت

 واحد 3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1) 

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 قيقهد 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

 آشنا شود Wordبا نرم افزار  دانشجو اهداف کلی درس در پایان کلاس:

 :در پایان کلاس اهداف ویژه

 دانشجو باید:

 .قادر به انتخاب نوع فونت و اندازه فونت و رنگ مناسب برای تايپ يابد -

 .شدقادر به انتخاب اندازه مناسب برای عنوان بندی مطالب ، زير نويس ، صفحه بندی با -

 .قادر به پاراگراف بندی و شمارش کلمات در صفحه های تايپ خود باشد -

 .کار کند Table insertقادر باشد با  -

 .باشد Tabقادر به کشيدن جدول با قلم و  -

 .قادر به تنظيم و آرايش جدول خود باشد -

 ‘پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،ينارزشيابي آغاز، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 دقيقه 34  مدت زمان:

 : کلیات درس

  چگونگي دادن کادر به نوشته 

 رنگ فونت ، اندازه. چگونگي انتخاب نوعFont  

 صفحه بندی ، زير نويس ، شناسايي چگونگي عنوان بندی 

  تشريح پاراگراف و چگونگي شمارش کلمات 

   کاربردTable insert  

  کاربردTab  تنظيم و رنگ جدول 

 دت زمان:م

  دقيقه  34شرح کامل درس 

  دقيقه 1استراحت  

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان: دستورات یاجرا نيح انيمشاهده عملکرد دانشجو: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

 پاسخ به سوالات .2

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .3

 دقيقه 34 مدت زمان:

 نيتمر یاجرا یفرصت برا و يعمل سيتدر،  سخنراني، بحث گروهي : ش تدریسرو

 به اينترنت متصل دانشجو با يک کامپيوتر  1هر ، و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 شرکت در بحث گروهي فعالیت فراگیران:

 .کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديقل دو نکته کلحدا ديبا انيدانشجوارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 



 منابع اصلی درس:

 آنچه که در کلاس برای کار عملي ارائه مي شود.  .3

 1و  3سطح  ICDL وتريهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1

 يافر و همکاران، انتشارات حيدری، خليل کيماطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0

 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یکتاب ها منابع و سایتهای کمك کننده:

www.Google.com 

 

https://viralzone.expasy.org/
https://viralzone.expasy.org/
https://viralzone.expasy.org/
http://www.google.com/


 پنجم جلسه

 

 )پنجم( 3041/ 3/ 30 : ) شماره جلسه(تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس دانشکده:  پرستاری و مامايي رامسر

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : مقطع / رشته:  کارشناسي / پرستاری

 دواح 3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1) 

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

 ات را داشته باشد.آشنا و توانايي انجام تنظيم Emailآدرس با  دانشجو اهداف کلی درس در پایان کلاس:

 :در پایان کلاس اهداف ویژه

 دانشجو باید بتواند:

 را بداند و انجام دهد .  Emailچگونگي درست کردن يک  -

 را بداند  Emailچگونگي باز کردن  -

 ارسال فايل را بداند . –جهت ارسال دريافت پيام يا پاسخ به پيام   Emailچگونگي عملکرد با نرم افزار  -

 ‘نی رفتار ورودی : پیش بی

 پرسش و پاسخ ،ارزشيابي آغازين، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 دقيقه 34  مدت زمان:

   :کلیات درس 

   Email نحوه ساخت

  Emailنحوه باز کردن  -

  Emailعملي کار با توضيح گفتاری،  -

 با پست الکترونيک  ارسال فايلدريافت، ارسال پيام، 

 مدت زمان:

  دقيقه  34مل درس شرح کا

  دقيقه 1استراحت  

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان: دستورات یاجرا نيح انيمشاهده عملکرد دانشجو: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

  پاسخ به سوالات .1

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .1

 دقيقه 34 مدت زمان:

 نيتمر یاجرا یفرصت برا و يعمل سيتدر،  اني، بحث گروهيسخنر : روش تدریس

 به اينترنت متصل دانشجو با يک کامپيوتر  1هر ، و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 شرکت در بحث گروهي فعالیت فراگیران:

 کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيدانشجوارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 

 منابع اصلی درس:

 آنچه که در کلاس برای کار عملي ارائه مي شود.  .3

 1و  3سطح  ICDL وتريهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1

 انتشارات حيدری ، خليل کيميافر و همکاران،اطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0

 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1



  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یکتاب ها منابع و سایتهای کمك کننده:

www.Google.com 

 

https://viralzone.expasy.org/
https://viralzone.expasy.org/
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http://www.google.com/


 جلسه ششم

 

 )ششم( 3041/ 3/ 13. : ) شماره جلسه( تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس دانشکده:  پرستاری و مامايي رامسر

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : مقطع / رشته:  کارشناسي / پرستاری

 واحد 3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یرواحد نظ 4.1) 

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

 ، آشنايي با انواع ديتابيس هاآموزش سرچ مقدماتي و پيشرفته اهداف کلی در پایان کلاس:

 :در پایان کلاس هاهداف ویژ
 : باید بتواند دانشجو

 را شناسايي کند.های معرفي شده ديتابيس -

 سرچ کند. کليد واژه ها با استفاده از  -

، Boolean operators ،truncation جستجوی عمومي و تخصصي آکادميک ترفندهای و عملگرهااز  -

asterisk .استفاده کند 

 را بداند.  جستجو نتايج بر کليدی کلمات ثيرتا و پرانتزها کاربرد -

 تهيه کند. استراتژی سرچ مند نظام مرور مقاله يک برای -

 را بازيابي کند. استنادی و خاکستری، منابع ها، نامه پايان فارسي، مقالات -

 پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،ارزشيابي آغازين، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 دقيقه 34  مدت زمان:

   : سدر کلیات
  معرفي کليد واژه ها 

 عمومي و تخصصي آکادميک جستجوی ترفندهای و عملگرها  

 Boolean operators ،truncation ،asterisk 

 جستجو نتايج بر کليدی کلمات ثيرتا و پرانتزها کاربرد  

 استراتژی سرچ تهيه(PICO) مند نظام مرور مقاله يک برای 

 یخاکستر منابع ها، مهنا پايان فارسي، مقالات بازيابي های 

 مدت زمان:

  دقيقه  34شرح کامل درس 

  دقيقه 1استراحت  

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان:              پرسش و پاسخ: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

  پاسخ به سوالات .1

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .3

 دقيقه 34 مدت زمان:

 سخنراني، بحث گروهي : سروش تدری

 و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 شرکت در بحث گروهي فعالیت فراگیران:

 کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيدانشجوارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 



 منابع اصلی درس:

 عملي ارائه مي شود.آنچه که در کلاس برای کار  .3

 1و  3سطح  ICDL وتريهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1

 ، خليل کيميافر و همکاران، انتشارات حيدریاطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0

 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یکتاب ها منابع و سایتهای کمك کننده:

www.Google.com 
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 هفتم جلسه

 

 )هفتم( 1/1/3041 : جلسه() شماره  تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس دانشکده:  پرستاری و مامايي رامسر

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : مقطع / رشته:  کارشناسي / پرستاری

 واحد 3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1) 

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

 .رهای جستجو آشنا شودو موتو مرورگرها، با اينترنت دانشجو با اهداف کلی درس در پایان کلاس:

 اهداف ویژه در پایان کلاس: 

 دانشجو باید بتواند:

 .ينترنت را بداند و شناسايي کندا وسايل لازم جهت اتصال به -

 ترنت را در کامپيوتر خود چک کند.چگونگي برقراری خط اين -

 .انجام دهد "چگونگي گرفتن يک آدرس را در موتورهای جستجو بداند و عملا  -

 .با موتورهای جستجو آکادميک کار کند -

 ‘پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،ابي آغازينارزشي، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 دقيقه 34  مدت زمان:

 کلیات درس:
  معرفي امکانات لازم جهت اتصال به اينترنت 

  سرور  –بررسي نحوه اتصال و قطع اينترنت– Server –  شبکه 

  معرفي و شناسايي چند موتور جستجو 

  چگونگي تهيه يک آدرس از موتور جستجو 

  گوگل در علمي ببازيابي مطال و جستجو تمرين معرفي و 

 مدت زمان:

  دقيقه  34شرح کامل درس 

  دقيقه 1استراحت  

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان: دستورات یاجرا نيح انيمشاهده عملکرد دانشجو: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

  پاسخ به سوالات .1

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .3

 دقيقه 34 مان:مدت ز

 سخنراني، بحث گروهي : روش تدریس

 به اينترنت متصل دانشجو با يک کامپيوتر  1هر ، و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 نيتمر یاجرا یفرصت برا و يعمل سيتدر،  سخنراني، بحث گروهي : روش تدریس

 کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيودانشجارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 

 منابع اصلی درس:

 آنچه که در کلاس برای کار عملي ارائه مي شود. .3

 1و  3سطح  ICDL وتريهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1

 ، خليل کيميافر و همکاران، انتشارات حيدریتاطلاعات سلام تيريمد یکتاب فن آور .0



 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یکتاب ها منابع و سایتهای کمك کننده:

www.Google.com 
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 هشتم جلسه
 

 )هشتم( 0/1/3041 : ) شماره جلسه(تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس دانشکده:  پرستاری و مامايي رامسر

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : مقطع / رشته:  کارشناسي / پرستاری

 واحد 3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1) 

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

و  مقالات انواع جستجوی و فارسي يپزشک علوم اطلاعاتي های پايگاه با آشنايي اهداف کلی درس در پایان کلاس:

 کشور پزشکي علوم دانشگاه سايتهایپايگاه ها و  معرفي

 :در پایان کلاس اهداف ویژه

 :دانشجو باید بتواند

 کاملا با صفحه اصلي سايت بتواند کار کند  -

 کتابها را جستجو کند   –مجلات  –مقالات  –تصوير  -

 ده شود نحوه جستجو جهت کسب مقاله تشريح و نشان دا -

 جستجو نمايد.يک مقاله را  را بازکرده و( SID، گوگل اسکولارمعرفي شده مانند ) آدرس سايت های -

 ‘پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،ارزشيابي آغازين، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 دقيقه 34  مدت زمان:

  :کلیات درس 

 ن نحوه جستجو مقالاتآشنايي با شبکه های کتابخانه ای بيمارستا 

  فهرست نويسي در کتابخانه  –آشنايي با رده بندی 

 آشنايي با سايت های (گوگل اسکولار ،SID)علم نت ، 

 سايت دانشگاه های علوم پزشکي کشور معرفي صفحه اصلي 

 ا(نوپ( ايران پژوهشهای پزشکي اطلاعات نوين نظام 

 پزشک پژوهشي، نشريات علمي، سامانه 

  راناي پزشکي لاتقام اطلاعات بانک 

 جعلي و نامعتبر في مجلاترمعمانه سا 

 پزشکي کشو ديجيتال ملي کتابخانه 

  علمي اعضای هيات زشکي وهای پ دانشگاه سنجي علم سامانه  

 سلامت های پژوهش و اخبار نتايج انتشار سامانه 

 مدت زمان:

  دقيقه  34شرح کامل درس 

  دقيقه 1استراحت  

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان: دستورات یاجرا نيح انيمشاهده عملکرد دانشجو: یسارزشیابی در حین تدر

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

  پاسخ به سوالات .1

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .3

 دقيقه 34 مدت زمان:

 سخنراني، بحث گروهي : روش تدریس

 به اينترنت متصل دانشجو با يک کامپيوتر  1هر ، و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 نيتمر یاجرا یفرصت برا و يعمل سيتدر،  سخنراني، بحث گروهي : روش تدریس



 کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيدانشجوارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 

 منابع اصلی درس:

 س برای کار عملي ارائه مي شود. آنچه که در کلا .3

 1و  3سطح  ICDL وتريهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1

 ، خليل کيميافر و همکاران، انتشارات حيدریاطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0

 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یکتاب ها منابع و سایتهای کمك کننده:

www.Google.com 
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 نهم لسهج

 

 )نهم( 33/1/3041 : اره جلسه() شمتاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس دانشکده:  پرستاری و مامايي رامسر

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : مقطع / رشته:  کارشناسي / پرستاری

 واحد 3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1) 

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

  Pub Medآشنايي دانشجويان با  اهداف کلی درس در پایان کلاس:

  :در پایان کلاس اهداف ویژه

 دانشجو باید بتواند

 . را بداند PubMedآدرس سايت  -

 استفاده کند. NLMانه براحتي از صفحه اصلي کتابخ -

 باشد.  PubMedمقالات مورد نياز خود از سايت های  در به گرفتنقا -

 د.را بداند و بکار ببر Medical Subject heading (MESH)آدرس سايت های  -

 ‘پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،ارزشيابي آغازين، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 دقيقه 34  مدت زمان:

  کلیات درس: 

  معرفيPubMed 
 NLM 

  کاربردMESH 

 مدت زمان:

  دقيقه  34شرح کامل درس 

  دقيقه 1استراحت  

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان: دستورات یاجرا نيح انيمشاهده عملکرد دانشجو: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

  پاسخ به سوالات .2

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .3

 دقيقه 34 مدت زمان:

 نيتمر یاجرا یفرصت برا و يعمل سيتدر،  سخنراني، بحث گروهي : روش تدریس

 به اينترنت متصل دانشجو با يک کامپيوتر  1هر ، و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 شرکت در بحث گروهي فعالیت فراگیران:

 کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيدانشجوبی پایانی) در پایان جلسه(: ارزشیا

 منابع اصلی درس:

 آنچه که در کلاس برای کار عملي ارائه مي شود.  .3

 1و  3سطح  ICDL وتريهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1

 ، خليل کيميافر و همکاران، انتشارات حيدریاطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0



 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یکتاب ها منابع و سایتهای کمك کننده:

www.Google.com 
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 دهم جلسه

 

 )دهم( 11/1/3041 : ) شماره جلسه(تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس دانشکده:  پرستاری و مامايي رامسر

 بيبدکتر پورح  نام مدرس : مقطع / رشته:  کارشناسي / پرستاری

 واحد 3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1) 

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

 با سايت ها و منابع معتبر پرستاریآشنايي  اهداف کلی درس در پایان کلاس:

 در پایان کلاس: اهداف ویژه

 مقاله از سايت های معرفي شده بدست آورد . -

 آدرس سايت های پرستاری را جهت جستجو مقالات بداند . -

 از سايت های معتبر پرستاری مقالات را بدست آورد و نشان دهد -

 اری ، نحوه استفاده از منابع و کتب پرستاری آشنا باشدبراحتي با مشخصات کتابخانه ای دانشکده پرست -

 کار کند. CINHALL: سايت های معتبر علوم بهداشتي و پرستاریبا  -

 ‘پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،ارزشيابي آغازين، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 دقيقه 34  مدت زمان:

  : کلیات درس

 ابع معتبر پرستاریآشنايي با سايت ها و من ،CINHALL 

 داخلي پرستاریهای ترونيک يکي از دانشکدهورود به کتابخانه الک 

 نحوه استفاده از منابع و کتب پرستاری 

 مدت زمان:

  دقيقه  34شرح کامل درس 

  دقيقه 1استراحت  

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان: دستورات یاجرا نيح انيمشاهده عملکرد دانشجو: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

  پاسخ به سوالات .2

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .3

 دقيقه 34 مدت زمان:

 نيتمر یاجرا یفرصت برا و يعمل سيتدر،  سخنراني، بحث گروهي : روش تدریس

 به اينترنت متصل نشجو با يک کامپيوتر دا 1هر ، و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 شرکت در بحث گروهي فعالیت فراگیران:

 .کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيدانشجوارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 

 منابع اصلی درس:
 آنچه که در کلاس برای کار عملي ارائه مي شود. .3

 1و  3سطح  ICDL وتريکامپ هفت گانه یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1



 ، خليل کيميافر و همکاران، انتشارات حيدریاطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0

 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یکتاب ها کننده: منابع و سایتهای کمك

www.Google.com 

 

https://viralzone.expasy.org/
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 یازدهم جلسه

 

 )يازدهم( 14/1/3041 : ) شماره جلسه(تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس مامايي رامسر دانشکده:  پرستاری و

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : مقطع / رشته:  کارشناسي / پرستاری

 واحد  3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1)

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

 و پژوهش آموزش، در بهبود مراقبتی و نقش آن پرستار کينفورماتاآشنايي با  اهداف کلی درس در پایان کلاس:

  :در پایان کلاس اهداف ویژه

 دانشجو باید:

 بداند. انفورماتيک پرستاری را پزشکي، علوم اطلاعات در فناوری تعاريف و مفاهيم -

 شرح دهد.را  پرستاری مديريت، بالين پژوهش اموزش مختلف جنبه های دررا IT کاربرد  -

 باشد. آشنا تسهيلگر های برنامه پرستاری و انفورماتيک های چالشبا  -

 را بيان کند. مديريت و پژوهش، بالين آموزش، در پرستاری  ITکاربرد -

 ‘پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،ارزشيابي آغازين، ز شروع کلاسآمادگي دانشجو قبل ا
 دقيقه 34  مدت زمان:

 : کلیات درس

 پزشکي علوم در اطلاعات فناوری تعاريف و مفاهيم 

 پرستاری انفورماتيک 

 تحولات IT اموزش مختلف های جنبه در تاکنون گذشته از 

 پرستاری دور راه خدمات و پرستاری مديريت و بالين پژوهش

  تسهيلگر های برنامه و پرستاری رماتيکانفو های چالش 

 کاربردIT  مديريت و بالين پژوهش، آموزش، در پرستاری 

 انفورماتيک ی پرستارها صلاحيت  

 مدت زمان:

  دقيقه  34شرح کامل درس 

  دقيقه 1استراحت  

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان: دستورات یاجرا نيح انيمشاهده عملکرد دانشجو: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

   پاسخ به سوالات .2

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .3

 دقيقه 34 مدت زمان:

 نيتمر یاجرا یفرصت برا و يعمل سيتدر،  سخنراني، بحث گروهي : روش تدریس

 به اينترنت متصل ا يک کامپيوتر دانشجو ب 1هر ، و پاورپوينت پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 شرکت در بحث گروهي فعالیت فراگیران:



 کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيدانشجوارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 

 منابع اصلی درس:

 آنچه که در کلاس برای کار عملي ارائه مي شود. .3

 1و  3سطح  ICDL ترويهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1

 ، خليل کيميافر و همکاران، انتشارات حيدریاطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0

 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یکتاب ها منابع و سایتهای کمك کننده:

www.Google.com 
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 دوازدهم جلسه

 

 )دوازدهم( 3/1/3041 : ) شماره جلسه(تاريخ ارائه درس 3041 - 3041سال تحصيلي: 

 اختصاصي :نوع درس ي رامسردانشکده:  پرستاری و ماماي

 دکتر پورحبيب  نام مدرس : مقطع / رشته:  کارشناسي / پرستاری

 واحد 3 : درس )واحد( و تعداد واحدنام 
 (يواحد عمل 4.1 ،یواحد نظر 4.1) 

 نفر 13 تعداد دانشجو:

 دقيقه 04زمان کلاس :   مدت                                                                                        1:  ترم

. 

 پرستاری استاندارد بندی طبقه های سيستم، پزشکي پرونده با کامل آشنايي اهداف کلی درس در پایان کلاس:

  :در پایان کلاس اهداف ویژه

 نشجو باید:دا

 آشنا باشد. پزشکي پروندهاصطلاحات   با -

 را بداند. پرستاری استاندارد بندی طبقه های سيستم -

 ک را بشناسد.انفورماتي پرستار های شايستگي -

 های زهدر حو)  اطلاعات فناوری آموزش اصلاح (پرستاران  TIGERالمللي بين پروژه فعاليتبا  -

 آشنا باشد. اربيم با ارتباط و تکنولوژی بکارگيری مراقبت، تحولي،

 ‘پیش بینی رفتار ورودی : 

 پرسش و پاسخ ،رزشيابي آغازينا، آمادگي دانشجو قبل از شروع کلاس
 دقيقه 34  مدت زمان:

 : کلیات درس 

 پزشکي پرونده با کامل آشنايي 

 پرستاری استاندارد بندی طبقه های سيستم 

 يکانفورمات پرستار های شايستگي بر مروری 

  المللي بين پروژه فعاليت TIGER پرستاران 

 اربيم با ارتباط و تکنولوژی 

 مدت زمان:

  دقيقه  34 شرح کامل درس

  دقيقه 1استراحت  

 

 
 

 دقيقه 1 مدت زمان:              پرسش و پاسخ: ارزشیابی در حین تدریس

  جمع بندی و نتیجه گیری:

  جلسه نياز مطالب ا یخلاصه ا حيتوض .3

  پاسخ به سوالات .2

 ندهيآ جلسهمبحث  يمعرف .3

 دقيقه 34 مدت زمان:

 سخنراني، بحث گروهي : روش تدریس

  پروژکتوروايت برد، ويدئو : وسایل  کمك آموزشی

 شرکت در بحث گروهي فعالیت فراگیران:

 کنند انيجلسه را ب نيا از درس یديحداقل دو نکته کل ديبا انيدانشجوارزشیابی پایانی) در پایان جلسه(: 



 منابع اصلی درس:

 نچه که در کلاس برای کار عملي ارائه مي شود.آ .3

 1و  3سطح  ICDL وتريهفت گانه کامپ یکتاب مهارت ها .1

 اينترنت برای پرستار و ماما، جنتي يداله، ناشر سالم تهران .1

 ی، خليل کيميافر و همکاران، انتشارات حيدراطلاعات سلامت تيريمد یکتاب فن آور .0

 آناطب، آخرين ويرايش انتشارات درويش آسيه دکتر تاليف پرستاری در اطلاعات فناوری کتاب .1

  در مباحث مختلف وتريکامپ ديکل یها کتاب منابع و سایتهای کمك کننده:

www.Google.com 
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